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Metla sa proimeniljmm sirkom.

Prijava od 18 marta 1938. Važi od 1 Oktobra 1938.

Predmet pronalaska odnosi se na met
le sa držaljem iza promemljivi sirak.

Pronalazak ima za cilj dugoitrajrm u- 
potrebu držalje metle uz pnomenu sirka 
nakon istrošenja distog.

Dosadan j e metle imaju taj nedostatak, 
što nakon istrošenog sirka, držailja zajed
no sa sirkom postaje neupotrebljiva i što 
metle nisu podesne za čišćenje prašine, ko
ja se skuplja; u sinku, povezanom žicom i 
konopcem.

Metla prema pronalasku sastoji se iz 
poznate držalje pričvršćene za držale, u ko
ji se namešta sirak, pri čemu se isti nakon 
istrošenja zamenjuje novim, a držač sa đr- 
žaljom ostaje za daljnju upotrebu. Sem du
gotrajnosti držalja metle, što daje materi
jalnu uštedu, pronalazak ima još prednost 
sa higijenske strane, jer je podesan za pra
nje i sušenje.

Držač po pronalasku sastoji se iz dva 
pločasta dela, koji se sklapaju pomoću 
zgloba, piri čemu je bar jedan od pločastih 
dolova predviđen na donjoj Ivici žapcima.

Primer izvođenja pronalaska pretstav- 
Ijem je na priloženom nacrtu i to:

fig. 1 pretstarvllja metlu sa rasikloplje- 
nim držačem u pogledu ispreda,

fig. 2 pretstavlja istu sa sklopljenim 
držačem u podužnom preseku po A—B.

Metla prema pronalasku sastoji se iz 
držača od dva pločasta dela lil’ spojenih 
na zglob 2, pri čemu je pločasti deo 1 snab- 
deven stranom 3, za koju je pričvršćena 
poznata držailja 4 i bočnim stranama 3’, od

kojih je jedna spojena sa pločastim delom 
1’ na zglob 2. Jedan od pločastih dela pred
viđen je zubclma 5 po ivici sa strane su
protne držalji 4. Duž pločastog dela l’, a 
sa njegove unutrašnje strane, predviđen je 
elastični na pr. gumeni podmetač 6 za pri- 
tiskivanje sirka 7, koji je smešten u ploča
sti deo 1 upravno na gumeni podmetač 6. 
Za zatvaranje sklopljenih delova 1 i 1’ na 
bočnoj strani 3’ montiran je kukasti zatva
rač 8. Mesto montiranja zgloba 2 i kuka
stog zatvarača 8 određuje se prema naho
đenju, a montiranje gumenog podmetača 
6 prema potrebi.

Jedan kraj sirka 7 namešta se u plo
časti deo 1 držača, koji se sklapa pomoću 
zgloba 2, pri čemu gumeni podmetač 6 i 
zubei 5 pritiskuju sirak 7. Nakon toga se 
ta dva dela lil’ zatvaraju pomoću kuka
stog zatvarača 8.

Patentni zahtevi:

1. ) Metla sa promenljivim sirkom, na
značena time, što se držač sirka (7) sa
stoji iz dva pločasta dela (1) i (l’), koji se 
sklapaju pomoću zgloba (2), pri čemu je 
bar jedan od pločastih delova (1 i l’) pred
viđen zubclma (5) po ivici sa strane su
protne držalji (4).

2. ) Metla po zahtevu 1, naznačena ti
me, što je duž pločastog dela (l’) a sa nje
gove unutrašnje strane, predviđen elastič
ni na pr. gumeni podmetač (6).
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